
 ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 745 

 

На 11 декември  2025 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Проект на решение относно предложение до президента на 

Република България за насрочване на частичен избор за кмет на 

кметство. 

Докладват: Цветанка Георгиева и Йорданка 

Ганчева 

2. Доклади по административни преписки. 

Докладват: Севинч Солакова, Йорданка Ганчева, 

Росица Матева, Гергана Стоянова, Цветанка 

Георгиева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Камелия Нейкова, Георги Баханов и Цветозар 

Томов 

3. Искане за изплащане на възнаграждения на ОИК. 

Докладва: Цветанка Георгиева 

 

При откриване на заседанието 

ПРИСЪСТВАТ: Камелия Нейкова, Севинч Солакова, Гергана 

Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Любомир Георгиев, Цветанка Георгиева. 

ОТСЪСТВАТ: Димитър Димитров, Емил Войнов, Силвия 

Стойчева.  
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Заседанието бе открито в 10,38 ч. и председателствано от 

госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната 

избирателна комисия. 

* * * 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги! 

Осем членове сме в залата (Камелия Нейкова, Севинч Солакова, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Любомир Георгиев, Цветанка Георгиева). Имаме 

необходимия кворум. 

По уважителни причини отсъстват колегите Димитров, 

Войнов и Стойчева. Колегите Матева, Томов и Ципов са ме 

информирали, че малко ще закъснеят. 

Предлагам ви следния проект на дневен ред: 

1. Проекти на решения относно предложение до президента 

за насрочване на частичен избор с докладчици госпожа Георгиева и 

госпожа Ганчева. 

2. Доклади по административни преписки с докладчици 

госпожа Солакова, госпожа Ганчева, госпожа Матева, госпожа 

Гергана Стоянова, госпожа Георгиева, господин Ципов, господин 

Георгиев и аз. 

3. Искане за изплащане възнаграждение на ОИК с докладчик 

госпожа Георгиева. 

Имате ли предложения по дневния ред? 

Колеги, ще гласуваме с вдигане на ръка.  

Моля, който е за, да гласува. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Гергана Стоянова, Елка 

Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Цветанка Георгиева); против 

– няма. 

 

Госпожо Георгиева, заповядайте в точка едно: 
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ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ПРЕДЛОЖЕНИЕ ДО 

ПРЕЗИДЕНТА НА РЕПУБЛИКАТА ЗА НАСРОЧВАНЕ НА 

ЧАСТИЧЕН ИЗБОР ЗА КМЕТ НА КМЕТСТВО. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Благодаря. Колеги, с писмо вх. № 

ЦИК-ЧМИ-11-693/10.12.2025 г. ОИК – Пазарджик, е уведомила 

Централната избирателна комисия, че е приела Решение № 435-

МИ/09.12.2025 г. на база законовите основания, отразени в 

решението, с което решение е констатирала и обявила предсрочното 

прекратяване пълномощията на Димчо Атанасов Караиванов, кмет 

на кметство Мало Конаре, община Пазарджик, поради подадена 

оставка чрез председателя на Общинския съвет Пазарджик. 

Към преписката са приложени всички изискуеми документи, 

в това число решението на ОИК – Пазарджик, копие на писмо от 

председателя на Общинския съвет със съответния изходящ номер, с 

приложено заявление от Димчо Караиванов, с което подава 

оставката си като кмет на кметство Мало Конаре. 

Справка от електронната страница на ГД ГРАО при МРРБ за 

адресно регистрираните по постоянен и настоящ адрес лица показва, 

че броят на населението по постоянен адрес на кметство Мало 

Конаре отговаря на законовите изисквания за произвеждане на 

частичен избор за кмет на кметство. 

Колеги, въз основа на постъпилите документи, както и на 

правните основания от Изборния кодекс, предлагам Централната 

избирателна комисия да  

„РЕШИ: 

Предлага на президента на Република България да насрочи 

частичен избор за кмет на кметство Мало Конаре, община 

Пазарджик, област Пазарджик.“ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване с вдигане на ръка. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Гергана Стоянова, Елка 

Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 



4 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

Решението е № 4376-МИ/11.12.2025 г. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, сега предлагам да 

гласуваме писмо до президента, с което да изпратим решението и 

преписката, въз основа на която да бъде издаден указ за частичен 

избор за кмет на кметство Мало Конаре. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, който е за, 

моля да гласува с вдигане на ръка. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Гергана Стоянова, Елка 

Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

Госпожо Ганчева, заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам ви постъпило 

уведомление от ОИК – Кочериново, с техен изходящ № 1 от 

7 декември, наш вх. № ЦИК-ЧМИ-11-364/10.12.2025 г. 

Уведомлението е подписано от председателя на Общинската 

избирателна комисия и е относно предсрочното прекратяване 

пълномощията на кмет на кметство. 

Посочва се, че е постъпило на 5 декември писмо от 

Станислав Горов, кмет на община Кочериново, с което до 

Общинската избирателна комисия е изпратен препис-извлечение от 

акт за смърт на Стойчо Спасов Стойчев, от което се установява, че 

същият е починал на 4 декември 2025 г. 

Стойчо Стойчев е избран за кмет на кметство в село 

Бараково, община Кочериново на последните местни избори с 

решение на ОИК – Кочериново, предвид което се изпраща за 

предприемане на действия от Централната избирателна комисия за 

изпращане на президента за насрочване на частичен избор. 

Приложено е решение, което е в оригинал, относно 

предсрочното прекратяване, подписано от председател и секретар – 
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то е взето единодушно, както и заверено за вярност препис-

извлечение от акт за смърт на Стойчо Спасов Стойчев. 

От извършена служебна справка на електронната страница на 

ГД ГРАО при МРРБ за адресно регистрираните лица по постоянен и 

настоящ адрес към съответната дата се установява, че кметство 

Бараково, община Кочериново, област Кюстендил отговаря на 

законовите изисквания за произвеждане на частичен избор за кмет 

на кметство, предвид което ви предлагам проект на решение, с което 

да предложим на президента на републиката да насрочи частичен 

избор за кмет на кметство Бараково, община Кочериново, област 

Кюстендил. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Който е съгласен с проекта на решение, моля да гласува. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Гергана Стоянова, Елка 

Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

Решението е № 4377-МИ/11.12.2025 г. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Във връзка с току-що приетото 

решение предлагам да изпратим преписката до президента на 

републиката с писмо. 

Предлагам да гласуваме писмото. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, който е 

съгласен, моля да гласува. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Гергана Стоянова, Елка 

Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

 

Преминаваме към точка втора от дневния ред: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

Госпожо Солакова, заповядайте. 
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СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, за запознаване ви докладвам 

получени кантарни бележки с вх. № ЦИК-21-631/10.12.2025 г. и в 

тази връзка докладна записка с вх. № ЦИК-25-381/10.12.2025 г. с 

предложение за издаване на фактура за предадената хартия на 

„ЕВРО ИМПЕКС“ ЕООД, както казах, за запознаване ви докладвам. 

За запознаване ви докладвам и преписка във връзка с писмо 

от Централен държавен архив с вх. № ЦИК-21-31-7/05.12.2025 г. и 

докладна записка с приложени към докладната записка инвентарен 

опис № 26 и опис № 21 – за запознаване, с оглед на това, че опис № 

26 съдържа списък на всички ценни документи, които следва да 

бъдат предадени на Държавен архив. Това са 126 архивни единици 

за периода 2019 – 2022 г. Те са изготвени след преценка на 

документите от постоянно действащата експертна комисия в 

Централната избирателна комисия и са изпратени за съгласуване в 

Централен държавен архив. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Ганчева, 

заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам ви постъпило 

писмо по електронната поща на Централната избирателна комисия 

относно актуални стойностни прагове, които ще се прилагат от 

1 януари 2026 г., с вх. № ЦИК-21-627/09.12.2025 г., видно от 

писмото, което ни е изпратено от екипа на списание „ЗОП“. Има и 

приложение, което обаче не го намирам в преписката, не е качено 

във вътрешната мрежа.  

Докладвам го за сведение и ще информирам отговорните 

служители да приложат приложението, и с резолюция ще възложа 

чрез директора до счетоводство и юристи да се запознаят с писмото 

и по преценка да информират Централната избирателна комисия, 

ако е необходимо, във връзка с тези стойности, и в изпълнение на 

закона да предприеме някакви действия или да получи информация. 

Докладвам приемо-предавателен протокол, съставен между 

служител на „Информационно обслужване“, протокол с вх. № ЦИК-

15-621-1/10.12.2025 г. между предал – служител на „Информационно 
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обслужване“ АД, и приел – Д.                           И., служител в 

деловодството на Централната избирателна комисия, от което е 

видно, че е предаден един брой запечатан плик, съдържащ 

потребителско име, парола, достъп до пощенски услуги със 

съответното наименование. Това е във връзка с изпратено наше 

писмо ЦИК-15-628/09.12.2025 г.  

Докладвам го, с протоколно решение да се предаде на 

директора, който да го връчи по надлежен ред, и се съставят 

необходимите документи, на отговорния служител, определен 

съгласно протоколно решение от предходно заседание, за служител 

по приемане на сигнали по специалния закон в съответствие с 

вътрешните правила. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Който е съгласен, моля да гласува с вдигане на  ръка. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Севинч Солакова, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: С вх. №№ ЦИК-16-630 и 630-1 

ведно с поставена бележка върху тях след резолюцията на 

председателя, вероятно от деловодството, са пристигнали преписки 

относно Стратегически семинар в мрежата ЕМИС. Видно от 

бележката, която ми е оставена, е, че преводът ще пристигне на 

15 декември, така че само ви информирам за постъпването на тези 

преписки и ще ги върна на доклад ведно с превода. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожа Стоянова 

– заповядайте. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, докладна записка ЦИК-25-

377 относно плащане по постъпила в Централната избирателна 

комисия фактура от 3 декември, издадена от „ЕВРОАЛИАНС“, 

относно извършвани преводи по сключен договор с Централната 
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избирателна комисия и приложен отчет за тези извършени услуги за 

месец ноември 2025 г.  

Извършена е проверка на представения отчет за извършените 

преводи и на представената фактура с изложено мнение, че същите 

отговарят на изискванията на сключения договор и на законовите 

разпоредби. 

Представен е към преписката и контролен лист за извършен 

предварителен контрол преди извършване на разхода с изразено 

мнение за законосъобразност относно претендираната за изплащане 

сума в размер на 558,75 лв. без ДДС или 670,50 лв. с ДДС. 

Предложението е да бъде одобрено плащането на така 

представената фактура за извършените преводачески услуги за 

месец ноември тази година. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване със системата за гласуване.  

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 1 (Камелия 

Нейкова). 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, в моя папка за сведение ви 

докладвам постъпило от Районна прокуратура – Пазарджик, с вх. № 

ЦИК-МИ-08-580-2 писмо с приложен към него документ, който 

прокуратурата ни уведомява, че е допълнение към предходно 

изпратена преписка, която в предходното заседание ви докладвах, 

съответно същият документ е приобщен към предишно изпратената 

преписка за пълнота на материалите – докладвам ви за сведение. 

Последният ми доклад засега в тази точка е с вх. № ЦИК-16-

506-4 в подпапка в моята папка, именувана „работна група ЕМИС“, 

е получен и преводът на получената преди това кореспонденция, 

изпратена от Европейската мрежа за сътрудничество в областта на 

изборното сътрудничество във връзка с проведената на 26 ноември 
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работна група на Мрежата по въпросите за безопасността в 

политиката.  

Докладвам ви тази преписка за сведение и запознаване. След 

по-подробно запознаване и от моя страна, тъй като тази сутрин беше 

получен преводът, ако има необходимост от допълнителни действия 

и обсъждане от страна на Централната избирателна комисия, ще 

върна на доклад. Докладвам ви го за сведение и запознаване. Засега 

това са моите доклади. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Георгиева, 

заповядайте 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, връщам на доклад писмо 

с вх. № ЦИК-15-623/09.12.2025 г. от „Информационно обслужване“ 

АД, с което ни информираха, че на 21 декември в периода 23,00 – 

02,00 ч. планират да бъде извършена актуализация на пощенската 

услуга, обслужваща Централната избирателна комисия. 

Във връзка с това изискахме становище, което е постъпило от 

директора на дирекция „Администрация“, според което при 

изпълнение на описаните дейности не се очаква отрицателно 

въздействие върху дейността на Централната избирателна комисия. 

Очакваните прекъсвания няма да повлияят на работата на ЦИК, тъй 

като ще бъдат извършени в извънработно време и няма да доведат до 

загуба на входящи съобщения. 

Дейностите попадат в обхвата на задълженията на 

изпълнителя по сключен Договор № 32 от 23 октомври 2023 г. 

между Централната избирателна комисия и „Информационно 

обслужване“ АД. 

Колеги, в тази връзка ви предлагам Централната избирателна 

комисия да одобри и съгласува детайлите относно планираната 

промяна, за което да се изпрати писмо до „Информационно 

обслужване“ АД. Проектът на писмо е с проектен номер 14455 в моя 

папка. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 
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Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

Господин Ципов, заповядайте. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, връщам на доклад вх. № ЦИК-

МИ-08-572-2/09.10.2025 г. – становище, относно наличие на данни 

за извършени административни нарушения от страна на секционна 

избирателна комисия в изборите за общински съветници. Става дума 

за няколко постановления с отказ да се образува досъдебно 

наказателно производство на Районна прокуратура – Пазарджик, 

разпределени на мен и колегата Гергана Стоянова. 

В моя папка от днес има писмо до ОИК – Пазарджик, за 

предприемане на действия за реализиране на 

административнонаказателна отговорност на членовете на 

секционните комисии, допуснали извършването на нарушения по 

смисъла на Изборния кодекс. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания и ако имате предложения по текста на проекта на 

писмо. Няма. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 1 (Севинч 

Солакова). 

Господин Георгиев, заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Докладвам за сведение писмо с вх. 

№ ЦИК-15-523-2/09.12.2025 г. от ГД „Жандармерия“, с което 

уведомяват Централната избирателна комисия, че е създадена 

необходимата организация за допускане на изнасянето от склада на 
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„Карго-партнер“ ЕООД на общо 20 броя смарткарти от служителите 

на Министерството на електронното управление, които по-късно ще 

очакваме да бъдат донесени от същите служители в Централната 

избирателна комисия. 

Докладвам в папката с мои инициали докладна записка във 

връзка с плащане на постъпила в Централната избирателна комисия 

фактура от „ЕнЕрДжи Сорс“,  текуща месечна и предлагам докладна 

записка с вх. № ЦИК-25-379/10.12.2025 г.  

Има и приложен контролен лист с мнение за 

законосъобразност относно извършването на посочения разход във 

фактурата, а именно общо 3 123,12 лв. с ДДС за съхранение на 

съответния брой акумулаторни батерии. 

Предлагам Централната избирателна комисия да одобри 

разходите по представената фактура и на основание на съответните 

точки от договора, сключен с „ЕнЕрДжи Сорс“ ,да приеме решение 

за плащане на цената за съхранение на съответния брой 

акумулаторни батерии. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, аз ви 

предлагам решението по тази докладна записка да вземем на 

следващо заседание, когато информацията в докладната записка 

бъде допълнена с данни след извършена проверка относно точността 

на съхраняваните акумулаторни батерии, като се посочат и 

съответните документи, с които сме ги предали за съхранение. В 

този смисъл да се допълни докладната записка. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Имам още един доклад по докладна 

записка с вх. № ЦИК-25-382/10.12.2025 г. Докладната записка е 

придружена със съответния контролен лист и проект на писмо до 

изпълнителния директор на „Информационно обслужване“ АД, ако 

текстът се приеме. 

Докладната записка е във връзка с проекта на договор за 

доставка на лазерни мултифункционални устройства и съответните 

писма, разменени между Централната избирателна комисия и 

„Информационно обслужване“ АД, във връзка с приетата оферта за 
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посочените цени на два броя мултифункционални устройства, като 

общата стойност, предвидена за изплащане по този договор, с ДДС е 

общо 12 756,00 лв. съгласно контролния лист. 

Предлагам Централната избирателна комисия да определи    

М.              Д. – експерт системно осигуряване в Централната 

избирателна комисия, за лице, отговарящо за изпълнението на 

договора, а при нейно отсъствие – госпожа                 Р.             Ц., 

които да бъдат вписани от страна на бенефициера, както ще бъде 

евентуално описано по този договор в чл. 18 от договора, и да 

подписват с електронен подпис предвидените в договора документи. 

Освен това се предлага плащането на цената на устройствата в 

съответствие с посочени текстове от договора, плащането да се 

извършва в съответствие с разпоредбата на чл. 5, съответната алинея 

и точка, авансово след представяне от страна на изпълнителя на 

гаранция, обезпечаваща авансово предоставените средства. 

Предвид изложеното и при съобразяване с приложените 

документи се предлага Централната избирателна комисия да одобри 

сключването на договора за доставка на лазерни 

мултифункционални устройства за обезпечаване дейността на ЦИК 

срещу авансово плащане на съответната обща цена, както и да се 

упълномощи председателят на Централната избирателна комисия за 

подписване на договора с електронен подпис, и да се уведоми 

„Информационно обслужване“ АД, че ЦИК приема проекта на 

договор, който след подписване от изпълнителя, да се изпрати и като 

електронен документ за подписване от председателя на Централната 

избирателна комисия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по предложението на господин Георгиев. 

Колега Георгиев, тъй като проектът на договор, който е качен 

във вътрешната мрежа, не виждам съгласувателна страница от 

нашата администрация, ще Ви помоля, тъй като преписката е във 

Вас, ако липсва такава, да удостоверят и с подписите си изразеното 



13 

становище, включително и за съответствие от правна страна на 

проекта на договор. 

В този смисъл да се допълни проектът на договор, за който са 

изразили становище, че съответства напълно на предложението. 

Колеги, има ли други изказвания или предложения? 

Моля, режим на гласуване на направеното предложение. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, в тази точка и във връзка с решението, което взехме 

току-що, въз основа на докладната записка, която докладва колегата 

Георгиев, ви докладвам следващата докладна записка с № на ЦИК-

25-378/10.12.2025 г. относно регистрация в информационната 

система за извършване на предварителен текущ и последващ 

контрол по целесъобразност в областта на електронното управление 

и използването на информационните и комуникационните 

технологии в Регистъра на проектите. 

С решение на Централната избирателна комисия от 2-и и от 

4 декември е одобрено да се осигурят компютърни конфигурации и 

многофункционални устройства, представляващи дейности по 

системна интеграция съгласно Закона за електронното управление, 

за което да се сключи договор с „Информационно обслужване“ АД. 

В насоките, одобрени с решение на Министерския съвет от 

2025 г. – може би е допусната техническа грешка, тъй като не е 

посочен номерът на решението на Министерския съвет, е 

регламентирано, че услугите и дейностите за системна интеграция са 

проекти по смисъла на § 1, т. 43 от Допълнителните разпоредби към 

закона.  

Съгласно чл. 7д от Закона за електронното управление 

министърът на електронното управление поддържа публичен 

електронен регистър на проектите в областта на електронното 

управление, информационните и комуникационни технологии с 
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прогнозна стойност по-голяма или равна на стойността на прага по 

чл. 20, ал. 4, т. 2 от Закона за обществените поръчки.  

Доколкото в Насоките е въведено изискване министърът на 

електронното управление да се произнася със становище по 

отношение на проектите с прогнозна стойност под прага по чл. 20, в 

информационната система и Регистъра на проектите се вписва 

информация за всеки проект за възлагане на дейност по системна 

интеграция, независимо от прогнозната стойност. 

При изготвяне на технически спецификации за провеждане на 

обществени поръчки за други дейности по системна интеграция се 

вписва техническата спецификация за съответната обществена 

поръчка.  

Съгласно чл. 7д, ал. 3 от Закона за електронното управление 

вписването на информация се извършва от служители, определени 

от съответния орган със заповед. Тези служители отговарят за 

достоверността на въвежданата информация, както и за 

навременното й въвеждане. Вписванията могат да се извършват, 

след като всяко от определените лица се регистрира в 

информационната система и Регистъра на проектите, като 

комуникацията между административния орган и Министерството 

на електронното управление по повод вписаната информация се 

осъществява чрез тази информационна система и Регистър на 

проектите. 

В докладната записка са посочени процедурните стъпки, 

които следва да се изпълнят във връзка с регистрацията на 

Централната избирателна комисия в тази система, и вписването на 

информация. Първо се изпраща искане за създаване на работно 

пространство на ЦИК в информационната система на посочена 

електронна поща. След това трябва да се издаде заповед за 

определяне на служители от ЦИК, които да въвеждат тази 

информация, разбира се, въз основа на взето решение от 

Централната избирателна комисия, и след издаване на заповедта 

всеки определен служител самостоятелно да си направи регистрация 
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в информационната система и Регистъра на проектите на посочен 

линк, като прилага и копие от заповедта, с която е определен. 

Предлага се Централната избирателна комисия да определи 

служителите М.                  Д. – експерт системно осигуряване, и             

Р.        Ц. –                           главен експерт „Човешки ресурси“, да се 

регистрират в тази система и да извършват вписванията в 

информационната система и Регистъра на проектите, за което да 

бъде издадена заповед, както и да се изпрати писмо до министъра на 

електронното управление за създаване на работно пространство в 

информационната система и Регистъра на проектите за Централната 

избирателна комисия. Приложени са проект на заповед и проект на 

писмо до министъра на електронното управление.  

Посочените в докладната записка стъпки са изпратени от 

Министерството на електронното управление на 8 декември по 

електронна поща на вниманието на служителите                Р.                 

Ц. и            М.                         Д. с вх. № ЦИК-02-632/10.12.2025 г. 

Тези указания са заведени в деловодството на Централната 

избирателна комисия. 

За да може да осигурим в краткото време до края на 

бюджетната година компютърните конфигурации и 

многофункционалните устройства, ви предлагам да одобрим 

направеното предложение и приложените документи, както и да 

определим служителите, които посочих, да отговарят за подаване на 

заявки и вписвания в тази информационна система, които могат да 

извършват, след като ЦИК вземе решение, както и, разбира се, 

когато към Централната избирателна комисия през системата бъде 

изпратена информация, своевременно от служителите да се 

предоставя на вниманието на Централната избирателна комисия. 

В този смисъл ви предлагам да вземем решение. 

Имате ли други предложения или изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, Елка 

Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 
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Любомир Георгиев, Росица Матева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Колеги, с вх. № ЦИК-ЧМИ-11-363-2/10.12.2025 г. сме 

получили препис от Указ № 253 от 5 декември на президента на 

републиката, с който е насрочен частичен избор за кмет на кметство 

Блажиево, община Бобошево, област Кюстендил, на 22 февруари 

2026 г. Докладвам за сведение на Централната избирателна комисия. 

Господин Томов, заповядайте. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Колеги, докладвам писмо с 

вх. № ЦИК-17-633/11.12.2025 г. от господин      И.          Т. във връзка 

с проблеми, които според автора на писмото, има в системите на 

КАТ, МВР и Агенция „Пътна инфраструктура“. Изпратено е в копие 

до ЦИК, както и до много други институции. Докладвам го за 

сведение, тъй като няма никакви признаци съдържанието на писмото 

да се отнася към дейността и правомощията на Централната 

избирателна комисия. 

Докладвам също така писмо с вх. № ЦИК-21-289-14. Писмото 

ни е изпратено от Конфедерация на труда „Подкрепа“ във връзка с 

наше писмо до председателя на Национална федерация ТУКОТ. 

Отговорът е всъщност от тази федерация.  

Основното съдържание на писмото се състои в това, че е 

представена поисканата от нас информация за действителния брой 

на членовете на синдикалната секция на ЦИК и поименно посочено 

синдикалното ръководство. Приема се предложението ни за среща 

на 7 януари 2026 г. от 10,30 ч. Отправени са две питания за 

представяне на актуална финансова информация, която е от 

значение за сключването на колективен трудов договор, както и 

поименен състав на работната група от страна на работодателя. 

Поради това че тези въпроси подлежат на уточняване и евентуално 

трябва да бъдат обсъдени от нас в работен порядък, докладвам това 

писмо в момента за запознаване, като ще го върна на доклад, когато 

сме обсъдили и имаме готовност да отговорим. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Баханов, 

заповядайте. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги, докладвам ви вх. № 

ЦИК-НС-07-469/10.12.2025 г. Моля да го погледнете във вътрешната 

мрежа в папка с мои инициали. Това е препратено ни писмо от 

Софийски градски съд по компетентност – молба, подадена в 

Софийски градски съд от              Д.              Т.                К. Аз лично 

не мога да разбера точно какво се иска в тази молба. Уведомява ни, 

че от председателя на Софийски градски съд „ми беше издадено по 

определения начин от СГС ред партия. След участието на изборите 

имаше около сто хиляди избирателна активност, която беше качена 

на страницата на ЦИК. Някъде е станала канцеларска грешка в 

името по лична карта, има повече депутати в пленарната зала – 

около 201. Може ли да ба ми бъде потвърдена официалност в съд. 

резултати“ с посочен адрес на господина и телефон за връзка.  

Така, както е написано, тъй като, пак ви казвам, за мен не 

става ясно какви точни резултати иска, предлагам да му изпратим 

отговор с уточнение, че всички резултати може да бъдат намерени 

на сайта на Централната избирателна комисия. Друго не виждам 

какво може да се отговори на това неясно питане, обективирано в 

молбата на молителя. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения?  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви писмо 

от областния управител на област Пловдив с вх. № ЦИК-НС-05-

466/09.12.2025 г. То е във връзка с писмено искане на старши 
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комисар С., зам.-директор на ГД „Национална полиция“, до 

областния управител на област Пловдив относно предоставяне на 

оригинали на изборни материали (декларации), които са подавани 

във връзка с произведените избори за народни представители на 

27 октомври 2024 г. 

След като е направено изложението какво се иска да бъде 

предоставено за нуждите на ГД „Национална полиция“, се искат 

указания от Централната избирателна комисия дали може да бъде 

допуснато вещото лице в помещението, в което се съхраняват 

изборните книжа и материали, да присъства представител на ГД 

„Национална полиция“, който да извърши заснемане на изборните 

материали в присъствието на комисията, определена съгласно 

Решение № 1750. 

Колеги, предлагам ви да отговорим по аналогичен начин, по 

който отговорихме на областните управители на област София-град 

и на Смолян, като добавим, че всъщност преценката дали да бъде 

предоставена възможност да бъдат заснети тези материали в самото 

помещение, в което се съхраняват, или извън него, и бъдат прибрани 

отново в изборното помещение, е на областния управител, тъй като 

ние не познаваме възможността в помещението, в което се 

съхраняват материалите, да бъде извършена тази проверка. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания или предложения. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

Госпожо Солакова, заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, връщам на доклад преписка 

по докладна записка с вх. № ЦИК-25-381/10.12.2025 г. във връзка с 

писмо от „Евроимпекс“ ЕООД, вх. № ЦИК-21-631/10.12.2025 г. 
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Преписката е комплектувана. Видно е, че с Допълнително 

споразумение № 2 към Договор № 33/17.11.2023 г., подписано на 

30 октомври тази година, в изпълнение на протоколно решение на 

Централната избирателна комисия е удължен срокът.  

С писмото на изпълнителя по договора са представени 

кантарни бележки през 2025 г. за предадени материали и копия на 

документи, включени в акт за унищожаване на неценни документи 

на хартиен носител по протокол от 21 януари 2025 г. на заседание на 

Централната избирателна комисия.  

Стойностите са посочени на предадената хартия по 

кантарните бележки за тази година, а предложението по докладната 

записка е да се одобри издаването на фактура за предадената хартия 

на стойност 50,05 лв. Тези средства следва да постъпят по банковата 

сметка на Централната избирателна комисия. 

Предлагам ви да одобрим предложението да се издаде 

фактура на „Евроимпекс“ ЕООД за предадената хартия. Дължимата 

стойност от страна на дружеството е 50,05 лв. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, в Административни преписки има ли други доклади? 

Няма. 

 

Преминаваме към точка трета: 

ИСКАНЕ ЗА ИЗПЛАЩАНЕ ВЪЗНАГРАЖДЕНИЕ НА ОИК. 

Госпожо Георгиева, заповядайте. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, с вх. № ЦИК-МИ-27-

143/05.12.2025 г. е постъпило искане за изплащане на 

възнаграждение на членовете на ОИК – Разлог, за проведени две 
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заседания и три дежурства през месец ноември – всичките, свързани 

с дейности по адм. дело № 792/2025 г. на Административен съд – 

Благоевград. 

Към преписката са приложени всички изискуеми съгласно 

наше решение документи, налични са счетоводна справка и 

контролен лист за извършен предварителен контрол от финансовия 

контрольор преди поемане на задължението. Сумата е в размер на 

1901,90 лв.  

Предлагам ви да я одобрим за ОИК – Разлог. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания?  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, поради изчерпване на дневния ред закривам 

заседанието на Централната избирателна комисия. Насрочвам 

следващото заседание за вторник, 16 декември 2025 г., от 10,30 ч. 

Благодаря. 

(Закрито в 11,45 ч.) 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Камелия Нейкова 

 

СЕКРЕТАР: 

Севинч Солакова 

 

 

Стенограф: 

Стефка Аличкова 


